
ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CONGREGAÇÃO  DA  FACULDADE  DE  EDUCAÇÃO  FÍSICA  DA 
UNIVERSIDADE  ESTADUAL  DE  CAMPINAS,  realizada  no  dia 
dezenove de novembro de dois mil e oito, na Sala da Congregação, 
com início às 14h00min horas, sob a presidência do Prof. Dr. Paulo 
Cesar Montagner, Diretor da FEF. Estiveram presentes os Professores 
Doutores: Diretor Associado - Paulo Ferreira de Araújo, Coordenações: 
PÓS-GRADUAÇÃO –  ausência  justificada  de  Maria  da  Consolação 
G.C.  Fernandes  Tavares,  GRADUAÇÃO  –  Mara  Patrícia  Traina 
Chacon Mikahil, EXTENSÃO – Ademir De Marco, DEPARTAMENTOS: 
DEAFA – José Irineu Gorla,  DCE – ausência justificada de Miguel de 
Arruda,  e  representado  por  Marcelo  Belém Silveira  Lopes,   DEL  – 
ausência justificada de Heloisa Helena Baldy dos Reis, DEM – Pedro 
José  Winterstein  em  substituição  a  Helena  Altmann  (licença 
maternidade).  Representação Docente MS-6 - Gustavo Luiz Gutierrez 
e ausência justificada de Aguinaldo Gonçalves. MS-5 - Antonio Carlos 
de Moraes e Jocimar Daolio em substituição a Pedro José Winterstein. 
MS-3 – Marco Antonio Coelho Bortoleto. Presença dos representantes 
discentes de graduação:  Rodrigo Braga de Couto Rosa e  ausência 
justificada  de Juliana Cristina  Barandão.  Representante  discente  de 
pós-graduação:  sem  representação.  Representantes  Administrativos: 
Selvino Frigo e Helio Viana dos Santos. Dando início à reunião, Prof. 
Cesar coloca os itens em destaque, sendo aprovados por unanimidade 
os  itens:  ITEM  A  –  Parecer  da  Comissão  Técnica  Permanente 
referente a inscrição do Prof. Dr. Lino Castellani Filho no concurso para 
obtenção do título de livre docente na área de Política e Diretrizes de 
Ação  no  Campo  do  Lazer,  nas  disciplinas  FF-108  –  Políticas  em 
Educação  Física,  Esporte  e  Lazer  e  MH-115  Teorias  da  Educação 
Física  e  Esporte.  ITEM  C  –  Homologação  do  resultado  final  do 
concurso público para provimento de um cargo de Professor Doutor, 
nível  MS-3,  na  PP  do  QD,  em  RTP,  na  área  Educação  Física  e 
Esportes para Pessoas Portadoras de Deficiência, disciplinas MH-207 – 
Introdução  à  Educação  Física  Especial  e  FF-068  -  Estudos 
Independentes em Educação Física Adaptada, candidato indicado – 
Prof. Dr. José Irineu Gorla. A seguir coloca em discussão o destaque: 
ITEM  B  –  Resolução  DEL/FEF  07/08  –  Sugestão  de  nomes  para 
compor a Comissão Julgadora do concurso para obtenção do título de 
Livre Docente na área de Políticas e Diretrizes de Ação no Campo do 
Lazer, nas disciplinas FF-108 – Políticas em Educação Física, Esporte 
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e Lazer e MH-115 – Teorias da Educação Física e Esporte. Houve a 
solicitação da retirada da indicação do Prof. Dr. Apolônio Abadio do 
Carmo,  após  análise  dos  nomes  indicados  foi  aprovada  por 
unanimidade  a  composição  dos  seguintes  Professores  Doutores: 
TITULARES -   Gastão Wagner  de Souza Campo, Cesar  Aparecido 
Nunes, Vicente Molina Neto, Lisete Regina Gomes Arelaro e Helder 
Guerra  de  Resende,  SUPLENTES  –  Luis  Carlos  de  Freitas,  Silvi 
Ancizar Sánchez Gamboa, Hugo Rodolfo Lovisolo,  Vitor  Marinho de 
Oliveira e Marco Paulo Stigger.  Nada mais a ser tratado Prof. Paulo 
Cesar  Montagner  deu  por  encerrada  a  sessão,  agradecendo  a 
presença dos Conselheiros. Eu, Eliete de Souza Brassolotto, secretariei 
e lavrei a presente ata.
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